MEAVIMHA TPYT1A BbJITAPUS

CneumnanHm cTpaHnum

KA3AHNDBK PECTAPT

B HAUMOHANTHNA TUPaX
Ha BeCTHUK 24 yaca

B TAX Lie pa3KaXkeM 3a HAaCTOSALLETO 1 6baeLleTo Ha KasaHnbk

N PErvoHa, NepCneKTMBUTE 3a Pa3BUTUE, FTONIEMUTE KOMMaHWUW U FTONEMUTE
NHBECTULIMOHHN NPOEKTK, 00pa30oBaHNETO, KyNTypaTa, UCTopurATa

1 3abenexunTenHocTure.

LLle nma TypuCTMUECKN rng - KakBO CU 3ac/y»KaBa a BUAAT roctuTe B
1 0KONO Ka3aHnbK 3a 48 yaca 1 Kbaie MOXe Aa oTceaHar.

PasnpocTtpaHeHume: B LuAnaTa CTpaHa
BaweTto nocnaHume we gocturHe ao ayauropmva Hag 500 000.

[eH Ha ns3nnsaHe: 210HN 2016 T.

KpaeH cpok: 27 man 2016.
Tapuda 3a uBeTHa peknama n NHGOpMaLNOHHO OTpa3ABaHe:
B 24 yaca 0,64 nB/KmMM.

+ HTepBio c nuue / ynpasuten Ha pupmara

« DupmeH npodun — Mncus, NPOAYKTH 1 YCNYr, Nasapu 1 Na3apeH aan,
No3uUNOHMpPaHe, BU3HEeC, pe3ynTaTu, CTPYKTYpa Ha KanuTana v T.H.

+ Bb3MOXXHOCTM 1 NepCneKTBM 3a pa3BUTUE HA KOMMNAHWATA U
O6baeLwn NnpoayKTn.

[MopapeHo ot BawwuTe NP cneunanncty nnu cb3pgageHo C NoOMoLLTa
Ha HaWWa eKkunn.

MpumepHm pazmepn:

+ pa3mep: 2 kon (83mm) x 50 Mm = 100 KMM = 64 nB.
« pa3mep: 2 kon (83mm) x 100 mm = 200 KMm = 128 nB.
+ pa3mep: 2 kon (83mm) x 150 mm = 300 KMM = 192 nB.

« pa3mep: 1/4 ctpaHuua, 3 kon (126mm) x 197 mm = 591 kmm = 378 niB.
« pa3mep: 1/2 ctpaHnua, 6 Kon (254 mm) x 197 mm = 1182 KMm = 756 nB.
« pa3mep: 1/1 ctpaHnua, 6 Kon (126mm) x 394mm = 2364 kmm = 1513 nB.

Bb3MOXKHM ca BCAKaKBM pa3smMepn crnopen BU3nATa
Ha peKiaMaTa.

KomuncmoHa 3a peknamHa areHumsa — 8 %
LleHuTe ca 6e3 A1C

PDF Ha npunoxeHuneTo Le 6bae KaueHo Ha canTa www.24chasa.bg,
KonTo nma Hag 100 000 yHMKanHM noceLeHnA AHEBHO.

UJVIpVIHa Ha KOJIOHUTe Ha BeCTHuuuTe

1 konoHa - 40 mm I 2 kOAOHU - 83 mm I 3 KOAOHU - 126 Mm I 4 KOAOHU - 168 mm I 5 konoHU - 211 mm I 6 KOAOHU - 254 mm



